

徐麟在全省宣传思想文化工作会议上强调

# 奋力打造习近平文化思想生动实践地 加快建设多彩贵州文化强省

时光辉主持

贵州日报讯(记者 许邵庭 曾书慧) 12月5日,全省宣传思想文化工作会议在贵阳召开。省委书记、省人大常委会主任徐麟出席会议并讲话。他强调,要深入学习贯彻习近平文化思想,按照全国宣传思想文化工作会议部署,聚焦首要政治任务,围绕新的文化使命,举旗帜、聚民心、育新人、兴文化、展形象,奋力打造习近平文化思想生动实践地,加快建设多彩贵州文化强省,为推动中国式现代化贵州实践提供坚强思想保证、强大精神力量、有利文化条件。

省委副书记、省委政法委书记时光辉主持第一次会议。省领导李元平、郭强、吴胜华、李睿、时玉宝、陈少波、郭瑞民、蔡朝林、唐德智、李建、陈坚在省主会场或分会场参加。省委常委、省委宣传部部长卢雍政作总结讲话。

徐麟指出,习近平文化思想在党的宣传思想文化事业发展史上具有里程碑意义,为做好新时代新征程宣传思想文化工作、担负起新的文化使命提供了科学行动指南。我们要从衷心拥护“两个确立”、忠诚践行“两个

维护”的政治高度,深入学习领会习近平文化思想蕴含的重大创新观点、关于文化建设的战略部署、蕴含的科学方法论、科学系统的思想体系,深入学习领会习近平总书记对贵州宣传思想文化工作的重要指示精神,坚决把思想和行动统一到党中央决策部署上来,确保宣传思想文化工作始终沿着习近平总书记指引的方向前进。

徐麟对近年来宣传思想文化工作取得的成绩给予充分肯定,强调新征程上要切实增强责任感使命感,奋力打造习近平文化思想生动实践地,加快建设多彩贵州文化强省,实现思想引领力强、舆论影响力强、文明塑造力强、文化竞争力强,推动贵州宣传思想文化工作不断开创新局面。要围绕凝心铸魂、筑牢根本,进一步加强理论武装,持续做好习近平新时代中国特色社会主义思想深化内化转化工作,深入学习贯彻习近平总书记视察贵州重要讲话和对贵州工作重要指示精神,做到理论学习强化政治忠诚,研究阐释注重转化运

用,宣传普及力求入心见行。要围绕自信自强、团结奋斗,进一步巩固壮大主流思想舆论,以强信心为重点加强正面宣传,激励全省各族人民积极投身中国式现代化贵州实践。要围绕立德树人、以文化人,进一步改进创新精神文明建设,广泛培育和践行社会主义核心价值观,不断提高社会文明程度。要围绕文化惠民、文化富民,进一步繁荣发展文化事业和文化产业,打造更多精品力作,大力提升公共文化服务水平,更好满足人民精神文化生活新期待。要围绕守牢阵地、维护安全,进一步有效防范化解意识形态风险。

徐麟强调,要加强党对宣传思想文化工作的全面领导,各级党委(党组)要切实负起政治责任和领导责任,把党管宣传、党管意识形态、党管媒体原则落到实处。宣传思想文化战线要旗帜鲜明讲政治,与时俱进促创新,改进作风抓落实,聚焦能力强队伍,始终成为让党放心、让人民信赖的坚强堡垒。

时光辉在主持会议时要求,要深入学习

贯彻习近平文化思想,全面学习领会其基本精神、核心要义和实践要求,进一步坚定志气底气、提振信心决心,紧盯目标任务、主动担当作为,全力推动宣传思想文化工作不断开创新局面,努力在打造习近平文化思想生动实践地、加快建设多彩贵州文化强省中展现新气象新作为。

卢雍政在总结讲话中强调,要紧紧围绕奋力打造习近平文化思想生动实践地、加快建设多彩贵州文化强省这一目标定位,狠抓工作落实,守正创新推进党的创新理论武装工作,把强信心作为新闻舆论工作的中心任务,改进提升精神文明建设,深入实施重大文化工程,牢牢守住意识形态安全底线,推动宣传思想文化工作高质量发展。

会上,人民日报社贵州分社、省委网信办、省交通运输厅、贵州大学、省文物考古研究所和黔东南州委宣传部作交流发言。

会议以视频形式开至县级,省设主会场,各市(州)、县(市、区)设分会场。

胡忠雄在贵阳贵安驻外招商座谈会上强调

# 加快把交流成果转化为合作成效 共同谱写更高质量共赢发展新篇章

本报南昌电(记者 代晓龙) 12月5日,贵阳贵安驻外招商座谈会在南昌市举行。省委常委、市委书记胡忠雄出席并讲话。他强调,要深入学习贯彻习近平总书记视察贵州重要讲话精神,紧扣国家战略,加快把交流成果转化为合作成效,共同谱写更高质量共赢发展新篇章。

市委常委、市委秘书长刘本立主持会议,贵安新区党工委副书记黄波参加,副市长龙丛介绍贵阳贵安发展情况,华为云及生态伙伴、有关专家学者、商协会、在筑投资企业、黔籍乡贤代表参加。

座谈会上,胡忠雄认真听取大家发言,逐一回应企业关心关切,共同研究深化合作有关事宜。胡忠雄对大家给予贵阳贵安的关注与支持表示感谢。他说,大家为贵阳贵安经济社会发展提出的宝贵建议很真诚、很精准,让我们深受启发。爽爽贵阳与英雄南昌地缘相近、人文相亲、发展相融,合作空间十分广阔,希望大家牢牢把握两地合作机遇,强化优势互补、深化务实合作,为促进两地交流交往、助力两地高质量发展贡献更多力量。

胡忠雄说,当前贵阳贵安正深入学习贯彻党的二十大的精神和习近平总书记视察贵

州重要讲话精神,坚定不移按照“四主四市”工作思路,大力实施“强省会”行动,奋力谱写中国式现代化贵阳贵安实践新篇章。诚邀大家认识贵阳贵安,在交流互动中不断加深对贵阳贵安心学高地、生态之城、避暑之都、中国数谷的认识理解。诚邀大家走进贵阳贵安,在实地考察中发掘贵阳贵安推进“生态立市、工业强市、数字活市、人才兴市”战略的发展机遇。诚邀大家合作贵阳贵安,加快推动科技人才培育、商协会交流交往、数字经济、产业发展等领域合作项目落地,更好以高质量合作促进高质量发

展。贵阳贵安将深耕“贵人服务”品牌,全力做好服务保障,让企业在贵阳贵安放心投资、安心发展。

与会华为云及生态伙伴、有关专家学者、商协会、在筑投资企业、黔籍乡贤代表对双方合作充满信心。他们纷纷表示,贵阳贵安发展动力强、投资潜力大,是一座充满活力、富有朝气的城市,将牢牢把握贵阳贵安发展机遇,积极拓展合作空间,持续深化各领域务实合作,为助力地方经济社会发展贡献更多力量。

贵阳贵安有关部门负责人参加。

